

**PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului
Local Strehaia din data de 08.11.2023**

În ziua de 08.11.2023, ora 15:00, se convoacă în ședință extraordinară de îndată Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc la sediul Primăriei Strehaia. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 567/2023. Ședința este legal constituită, fiind prezenți un nr. de 12 consilieri. Absenți: Virsog Daniel (plecat cu probleme de serviciu), Cioplea Alexandru (a anunțat că are o problemă medicală și nu poate participa la ședință), Vladut Mihai și Cojocaru Dorin Iulian (nu au anunțat neparticiparea la ședință).

Secretarul general comunică faptul că președintele de ședință fiind absent, din motive obiective, este necesar să se aleagă un președinte de ședință pentru a conduce ședința extraordinară de îndată din 08.11.2023. Pentru acest fapt a fost întocmit un proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință care să conducă ședința din 08.11.2023.

Secretarul general supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre. Se votează "pentru" în unanimitate.

Domnul Buzatu Valentin propune ca președinte de ședință pentru ședința extraordinară de îndată din 08.11.2023 pe doamna consilier Paducel Virginia. Se supune la vot propunerea. Se votează "pentru" în unanimitate.

Ședința extraordinară de îndată din 08.11.2023 va fi condusă de doamna consilier Paducel Virginia.

Președintele de ședință citește dispoziția nr. 567/2023.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează "pentru" în unanimitate – 12 voturi.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023.

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultură-Sănătate, Comisia Economică.

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul. Se aprobă în unanimitate – 12 voturi.

Comunicări, interpelări, diverse.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Com. [REDACTAT] Virginia



SECRETAR GENERAL
jr. P [REDACTAT]

